

# 李秀领当选北京市第十六届人大常委会主任

齐静、张建东、庞丽娟、闫傲霜、侯君舒、于军当选副主任

# 殷勇当选北京市市长

夏林茂、亓延军、靳伟、于英杰、谈绪祥、高朋、刘宇辉、司马红当选副市长

本报讯(记者 祁梦竹 范俊生 高枝)昨天上午,北京市第十六届人民代表大会第一次会议选举产生了北京市第十六届人大常委会主任、副主任和秘书长,名单如下:

主任 李秀领  
副主任 齐静(女) 张建东 庞丽娟(女) 闫傲霜(女) 侯君舒 于军  
秘书长 于军

本报讯(记者 祁梦竹 范俊生 高枝)昨天上午,北京市第十六届人民代表大会第一次会议选举产生了北京市人民政府市长、副市长,名单如下:

市长 殷勇  
副市长 夏林茂 亓延军 靳伟 于英杰 谈绪祥 高朋 刘宇辉 司马红(女)



新当选的市十六届人大常委会主任、副主任和秘书长。左起:于军、闫傲霜、张建东、李秀领、齐静、庞丽娟、侯君舒。本报记者 戴冰摄



新当选的北京市市长、副市长。左起:司马红、高朋、于英杰、亓延军、殷勇、夏林茂、靳伟、谈绪祥、刘宇辉。本报记者 戴冰摄

本报记者 戴冰摄

## 北京市第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任简历

### 主任



李秀领,男,汉族,1962年12月生,在职研究生,历史学博士,中共党员。

### 副主任



齐静,女,汉族,1963年8月生,大学,法学学士,中共党员。



张建东,男,汉族,1962年7月生,在职研究生,管理学博士,中共党员。



庞丽娟,女,汉族,1962年8月生,在职研究生,教育学博士,民进会员。



闫傲霜,女,汉族,1963年8月生,研究生,理学博士,致公党党员。



侯君舒,男,汉族,1963年6月生,在职研究生,经济学硕士、管理学硕士,中共党员。



于军,男,汉族,1964年6月生,在职研究生,管理学博士,中共党员。

## 北京市人民政府市长、副市长简历

### 市长



殷勇,男,汉族,1969年8月生,研究生,工学博士,中共党员。

### 副市长



夏林茂,男,汉族,1970年5月生,研究生,工学博士,中共党员。



亓延军,男,汉族,1964年10月生,大学,工学博士,中共党员。



靳伟,男,汉族,1972年5月生,大学,工商管理硕士,中共党员。



于英杰,男,汉族,1973年10月生,研究生,工学博士,中共党员。



谈绪祥,男,汉族,1966年5月生,大学,工学学士,中共党员。



高朋,男,汉族,1972年7月生,在职研究生,经济学博士,中共党员。



刘宇辉,男,汉族,1967年3月生,在职研究生,法学博士,中共党员。



司马红,女,汉族,1969年1月生,在职研究生,管理学博士,民建会员。

## 陈健当选北京市监察委员会主任 寇昉当选北京市高级人民法院院长

本报讯(记者 祁梦竹 范俊生 高枝)昨天上午,北京市第十六届人民代表大会第一次会议选举产生了北京市监察委员会主任、北京市高级人民法院院长、北京市人民检察院检察长,名单如下:

北京市监察委员会主任 陈健  
北京市高级人民法院院长 寇昉

按照法律规定,当选的北京市人民检察院检察长须经最高人民检察院检察长提请全国人大常委会批准。

## 北京市监察委员会主任简历 北京市高级人民法院院长简历



陈健,男,汉族,1964年4月生,在职研究生,经济学博士,中共党员。



寇昉,男,汉族,1963年10月生,在职研究生,法学硕士,中共党员。

## 传达学习习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神

(上接1版)深化主动治理、未诉先办,用心用力解决群众急难愁盼问题。加强普惠性养老服务,让老年人安享幸福晚年。要切实维护好首都安全稳定。春节期间,各区各部门深入开展安全

隐患排查治理,坚决遏制重特大安全事故发生。要扎实推进乡村振兴,坚持“大城市带动大郊、大郊服务大城市”,有效促进城乡融合发展。要更加奋发有为地做好首都各项工作,带头深入贯

彻党的二十大精神,认真抓好市十三届二次全会和市两会的工作部署,完成好年度目标任务,确保开好局、起好步。会议还研究了其他事项。

(上接1版)是核心区配电网指挥中枢,调度指挥中心工作人员24小时值守,全力保障节日期间电网运行安全。视频连线基层工作点位,向大家道声辛苦。他指出,水电气热是城市“生命线”。要坚持底线思维,加大重点区域、重要点位和重点设备设施巡查检查力度,及时发现并排除风险隐患,确保运行安全。强化应急备勤和值班值守,配足应急抢险队伍,确保遇有突发情况第一时间到场处置,确保市民诉求第一时间响应并得到解决。抓实安

全生产工作,做好极端天气应对和消防安全措施准备,严防发生重特大安全事故。盒马鲜生十里堡店内处处充满浓浓“年味儿”,红灯笼、大福字和兔年挂件显得格外喜庆,正在火热开展的“年货节”促销活动中,老字号联名年货、各类家宴套餐等一件件寓意吉祥的商品琳琅满目,吸引顾客争相购买。尹力走进店内详细察看生鲜食品等年货供应,了解外卖配送、食品安全保障等情况。他指出,随着节日临近,市民购买需求将逐渐加大。要统筹做好

市场调控和货源组织,保障物流渠道畅通。合理安排储备调节,确保节日期间市场供应充足、质优价稳。平台企业要充分发挥带动作用,聚合更多优质商户资源,丰富节日期间供应,提升服务品质,为群众提供多样化购物体验。商务部门要抓住节日契机,线上线下促消费,打造具有北京年味的城市特色消费活动,不断激发节日市场活力。市领导赵磊、谈绪祥,中国国家铁路集团有限公司副总经理李文新参加。

## 全年经济保持恢复态势 高质量发展继续迈进 2022年北京地区生产总值超4.1万亿元

本报讯(记者 陈雪彬)昨天,市统计局、国家统计局北京调查总队发布的数据显示,根据地区生产总值统一核算结果,全年实现地区生产总值41610.9亿元,按不变价格计算,比上年增长0.7%。

“回顾去年经济发展的情况,想借用近两年中央经济工作会议上的两句话来描述:第一句话是迎难而上、砥砺前行,第二句话是稳字当头、稳中求进。”在市政府新闻办举行的发布会上,市统计局副局长、新闻发言人朱燕南表示,2022年全市上下积极应对内外部挑战,取得的成就来之不易。

朱燕南介绍,去年全市总体经济恢复的大趋势没有改变。从就业看,全年全市城镇调查失业率均值为4.7%,运行在5%的年度调控目标内,就业形势总体稳定。从价格看,全年居民消费价格比上年上涨1.8%,处于温和

上涨态势。

建设科技创新中心,既是首都的城市战略定位之一,也是“五子”联动的重要一子。朱燕南介绍,从统计数据看,2022年企业研发投入保持活跃,科创中心建设的主平台、主阵地也起到积极带动作用。

2022年,本市先后出台一揽子稳就业、促增收政策和接续措施,政策“组合拳”效能持续显现。全市居民人均可支配收入77415元,比上年增长3.2%。

“居民收入形势总体稳定,得益于多项增收政策落地带动。”国家统计局北京调查总队副总队长王晶介绍,本市居民人均可支配收入中占比超6成的工资性收入同比增长4.6%,拉动居民收入上涨2.8个百分点,对收入增长的贡献率超8成,继续发挥压舱石作用。